

Primăria Grădiștea
03-11-2021
2660

RAPORT DE ACTIVITATE
AL VICEPRIMARULUI -COMUNA GRADISTEA
-2021-

Raportul anual al viceprimarului este o obligație legală dar și o datorie morală prin care se aduce la cunoștința cetățenilor activitatea desfășurată de către administrația publică locală.

În anul 2021, activitatea viceprimarului s-a desfășurat având la bază atribuțiile stabilite prin dispozițiile O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, precum și a celorlalte acte normative în vigoare.

În calitate de viceprimar al Comunei Gradistea județul Valcea, în conformitate atribuțiile stabilite prin lege și în conformitate cu prevederile art. 5 alin. (3) din Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare și ale art. 10 alin. (3) din Anexa la HG nr. 123/2002 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare, prezint raportul meu de activitate pe întreg an 2021.

Raportul anual al aleșilor locali este principalul instrument de informare referitor la modul în care aceștia se implică în soluționarea problemelor din ce în ce mai complexe care stau în atenția administrațiilor publice locale.

Ca viceprimar îmi desfasor activitatea în baza atribuțiilor stabilite prin lege. Fiecare consilier local precum și viceprimarul sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care va fi făcut public prin grija secretarului”.

Va rog să-mi permiteți ca, în legătură cu activitatea desfășurată în anul 2021, să vă aduc la cunoștință faptul că atribuțiile de serviciu ale viceprimarului sunt delegate din atribuțiile d-lui primarului prin dispoziție. Și în anul 2021 am beneficiat de sprijinul necesar pentru a-mi rezolva sarcinile care mi-au revenit având ca suport sprijinul d-lui Primar Iie Boianțiu și al majorității membrilor Consiliului local Gradistea. În anul 2021, la Primăria Gradistea volumul de muncă a fost, ca de obicei, mare, ținând cont că starea de alertă a fost suspendată, însă procedurile privind evitarea infectării Sars Cov 2 rămân în continuare, de aceea desfășuram în continuare toate acțiuni necesare prevenției.

Subordonat direct d-lui Primar și înlocuitorul de drept al acestuia, percepția generală este aceea că viceprimarul trebuie să cunoască toate problemele localității, să se implice total în rezolvarea acestora iar prestația să fie la înălțimea sarcinilor. Informez cu acest prilej că activitatea pe care am desfășurat-o în perioada raportată, realizările pe care le-am avut, sunt în strânsă legătură cu activitatea colegilor, cu activitatea echipei Primăriei Gradistea.

În legătură cu activitatea propriu-zisă, în perioada în care ordonatorul principal de credite lipsește din unitate (dl primar), verific și contrasemnez toate documentele care îmi sunt prezentate de compartimentele din cadrul Primăriei Gradistea. Referitor la relația cu Consiliul local Gradistea, pot aprecia că în anul 2021, aproape în fiecare ședință de consiliu am prezentat informații, rapoarte, programe pe diferite probleme: igienizare, starea drumurilor, situații de urgență, sănătate publică, mediu, venit minim garantat, etc..

M-am străduit ca în documentele prezentate să fac o analiză pertinentă a stării de lucruri și să propun mijloace clare de acțiune pentru viitor .

Dealtfel, în relațiile pe care le avem cu alte instituții, Primăria Gradistea și Consiliul local sunt recunoscute pentru calitatea deosebită a materialelor întocmite de către echipa Primăriei comunei Gradistea. Pe această bază, unele documente sau situații întocmite de Primăria Gradistea, constituie sursa de inspirație pentru localitățile aflate în imediata învecinătate și nu numai.

Și în cursul anului 2021, în linii generale, am avut relații bune cu membrii Consiliului local, bazate pe respect față de muncă, opiniile și convingerile fiecăruia. În marea lor majoritate, membrii Consiliul local au capacitatea de a gestiona în mod corect situația politică din comună și de a aprecia la justa ei valoare activitatea depusă de către fiecare membru al său, scopul fiind comun: prosperitatea și modernizarea localității.

În anul 2021, am coordonat sau implicat în rezolvarea mai multor probleme ce țin de diferite situații de interes local cum ar fi : iluminatul public, contractele de închiriere, microbuzele școlare, curățenie, reparații autovehicule, închiriere buldozer, pietruirea și asfaltarea drumurilor, aprovizionarea cu combustibili, plan de pază, etc.

Am prezentat în cadrul ședințelor Consiliului Local, informații scrise și ori de câte ori a fost nevoie, am intervenit în dezbaterile celorlalte puncte de pe ordinea de zi a ședințelor de consiliu.

În legătură cu situațiile de urgență, am acționat pentru îndeplinirea sarcinilor care îmi revin, în ceea ce privește planificarea muncii acestui serviciu, instruirea personalului, participarea la acțiuni de stingere a incendiilor (de vegetație). Am răspuns tuturor acțiunilor de control tematic organizate de ISU Valcea iar rezultatele au fost favorabile. Am reușit să organizăm un număr mai mare de acțiuni de prevenire: oamenii să își verifice instalațiile de încălzire înainte de începerea sezonului rece și să nu folosească focul deschis nesupravegheat.

Referitor la domeniul educației, la problema școlilor și grădinițelor din teritoriu, am avut în atenție sub conducerea d-lui primar, acțiunile de pază obiectivelor, poliția locală Gradistea verificând periodic aceste instituții. În atenția Consiliului local, a Primăriei, au stat toate instituțiile de învățământ, volumul lucrărilor de reparații-modernizări fiind redus la strictul necesar, dar în același timp, am rezolvat problemele sesizate de Președintele Comitetului de Părinți al Liceului Teoretic, comuna Gradistea cât și problemele ce privesc starea de urgență, respective starea de alertă.

În domeniul protecției sociale, am avut în vedere planificarea activității și instruirea în domeniul a personalului Primăriei, a persoanelor la Legea 416/2001 (întocmirea programului anual și defalcarea lui pe luni), și executarea lucrărilor planificate. Practic, relația Primărie-beneficiar de ajutor social este relația angajator-angajat, cu obligațiile care revin acestei relații. Numărul relativ mare de persoane beneficiare de ajutor social a avut impact asupra gradului de acoperire a necesarului de forță de muncă, oameni aflați în evidența noastră fiind direcționați prioritar către salubritate și acțiuni gospodărești pe domeniul public. De asemenea, am coordonat activitatea persoanelor care au desfășurat în urma condamnării, muncă în folosul comunității.

Remintesc faptul ca si in acest domeniu exista un control foarte strict din partea organelor judetene iar localitatea noastra s-a prezentat intotdeauna in mod corespunzator deoarece personalul responsabil de asistenta sociala din cadrul aparatului propriu al domnului primar a actionat profesionist, cu multa implicare si promptitudine.

In calitate de persoana imputernicita, impreuna cu compartimentul asistenta sociala am intocmit documentatiile solicitate de Institutia Prefectului Valcea.

Referitor la problemele legate de sanatate, am fost in contact permanent cu cabinetele medicale individuale din comuna, relatiile cu acestea fiind foarte bune si am raspuns solicitarilor acestora. Impreuna am monitorizat starea de sanatate a populatiei si am stabilit masurile care se impun cu diferite ocazii.

Am monitorizat si dus la indeplinire Programul de asigurare a continuitatii activitatii Primariei in caz de pandemie, programul de prevenire a poluarii apelor cu nitrati si nitriti prin depozitari neconforme a gunoierului de grajd, programul de igienizare a fantanilor publice din comuna prezentat si aprobat in Consiliul local fiind intotdeauna in termen in raportarile catre Oficiul de Studii Pedologice si D.S.P Valcea.

Politia locala si programul acesteia au fost permanent in atentia mea, activitatea politistilor locali fiind cu grade diferite de implicare. Acest compartiment a fost periodic impulsionat in directia cresterii gradului de implicare si de responsabilitate. Este singurul compartiment care in anul 2021 a executat zilnic activitatea de patrulare fiind cuprinse toate satele comunei, toate ulitele, la ore diferite, mai ales in aceasta perioada. Au fost persoane izolate la domiciliu si chiar carantinate, acestea necesitand o supraveghere mai atenta, dar si a restului populatiei, tinand cont ca in perioada starii de urgent, au trebuit intensificate controalele si verificarea documentelor prevazute de lege in astfel de situatii. A fost asigurata ordinea si linistea publica in localitate inclusiv la targul communal, la manifestarile religioase din timpul Pastelui cand a fost nevoie de o implicare dar si de o supraveghere foarte atenta.

In legatura cu protectia si refacerea mediului, am actionat pentru mentinerea curateniei in localitate in baza programului aprobat de Consiliul local si a contractului cu firma de salubritate. Am monitorizat calitatea apei impreuna cu DSP Valcea, intretinerea albiei raurilor, impreuna cu SGA Valcea, pentru mentinerea starii de sanatate a animalelor impreuna cu DSVSA Valcea.

Am intocmit documentele pe care Consiliul local le-a aprobat, pentru dezapezirea drumurilor comunale pe perioada iernii. Am intervenit in toate satele pentru toaletarea arborilor de pe domeniul public care afectau reseaua electrica. S-a imbunatatit calitatea iluminatului public prin montarea de lampi performante, dar si schimbarea acestora de cate ori este nevoie.

Am actionat pentru finalizarea in bune conditii a actiunii de pietruire a drumurilor comunale in satele comunei si am supravegheat in permanenta asfaltarea care s-a desfasurat pe parcursul anului.

Lunar, am intocmit evidenta curselor efectuate de toate masinile care intocmesc foi de parcurs, consumul de combustibil, am efectuat instructajul de protectia muncii cu cei de la Legea 416/2001.

In legatura cu parohiile, cu preotii parohi, sprijinul pe care l-am acordat acestora a fost pe linia anilor anteriori, dar si in prezent si se refera la igienizarea

cimitirelor parohiale cat si la alte lucrari necesare pentru ca aceste unitati de cult sa devina mai atractive si in acelasi timp, sa creasca numarul de enoriasi care participa la slujbe, respectand normele in vigoare, sau la activitatile desfasurate pe tema religioasa. In acest domeniu, activitatile si actiunile depind foarte mult si de implicarea preotilor.

Am actionat pentru inventarierea bunurilor din patrimoniul public si privat al comunei ca membru al comisiei de inventariere. Am acordat audiente celor care au solicitat acest lucru si am intervenit in localitate atunci cand au fost certuri intre vecini cauzate de diferite probleme.

Am mentinut o relatie buna cu DSVSA Valcea si am rezolvat problemele care au aparut in comuna.

In legatura cu colaborarea cu autoritatile judetene am raspuns prompt si in conditii onorabile oricaror solicitari indiferent de domeniul de activitate vizat.

Controalele intreprinse de organismele judetene nu s-au soldat cu sanctiuni.

Domnule Primar, domnilor consilieri,

Consider ca raportul prezentat este perfectibil. In mod sigur problemele prezentate va par cunoscute sau in reluare, dar sarcinile noastre sunt in fiecare an, pe fond, aceleasi. Stiu ca mai sunt foarte multe lucruri de indreptat in activitatea mea, ca nu am reusit sa cuprind in totalitatea si in profunzimea lor problemele comunei dar timpul este un dusman care isi spune cuvantul. Alaturi de propria mea analiza, discutiile care vor avea loc pe marginea acestui material ,observatiile si propunerile dumneavoastra ,ma vor ajuta sa imi perfectionez activitatea .

Din punctul meu de vedere, in anul 2022, un an in care ne-am propus obiective importante, un an in care se anunta probleme deosebite in domeniul financiar – fiscal, administrativ, in domeniul economic dar si politic – la atmosfera de nesiguranta, incertitudine, cu puternice efecte sociale, alaturi de problemele cotidiene care trebuie rezolvate, este necesar sa actionez pentru perfectionarea activitatii Consiliului Local; aplicarea cu si mai multa determinare a hotararilor Consiliului Local , hotarari care vizeaza dezvoltarea socio-economica a comunei. Implicare totala in materializarea proiectelor derulate; intarirea autoritatii si cresterea prestigiului institutiei in randul cetatenilor; continua perfectionare a relatiilor de serviciu cu tot personalul Primariei, cresterea nivelului de comunicare si incredere interumana, precum si consolidarea relatiilor cu toti cetatenii comunei Gradistea.

Am urmărit, ca activitatea mea în rezolvarea problemelor comunității, să fie una corectă și transparentă ignorând apartenențele politice. Pentru o mare parte a problemelor rezolvate, mulțumesc salariaților Primăriei, membrilor Consiliului Local Gradistea și cel mai important cetățenilor care au înțeles că în comună trebuie să existe un climat de calm, cooperare și respect reciproc.

Viceprimar, Tucan Victor

